
Isus je autor Svetoga
Pisma.

Isus sa večnom ljubavlju ljubi narode na
zemlji.

26. Ljubav koja Transformiše Štampaj Ovu Lekciju 

Zaljubljenost sve menja. Evo jednog primera. Za svoj predmet Engleske
Literature je jedna mlada studentkinja trebala da pročita jednu veliku knjigu
koja joj je bila veoma dosadna. Jedva je mogla da se skoncentriše na njen
predmet. Uskoro zatim se ta studentkinja upoznala da jednim mladim
profesorom univerziteta, i oni su se odmah zavoleli. Potom je ona saznala da je
njen ljubavnik bio autor te knjige s kojom se ona borila. Iste noći je ona ponovo
uzela tu knjigu u svoje ruke i nastavila da je čita dok je nije celu završila,
uskliknuvši: „To je najbolja knjiga koju sam ikad pročitala!” Šta je promenilo
njen stav prema toj knjizi? Ljubav. Na sličan način mnogi smatraju da je čitanje
Svetoga Pisma dosadno, nesnosno i neprivlačno. Međutim taj stav se menja
kada se čitalac zaljubi u autora te knjige. Proučavanjem ove lekcije koja srce
zagrejava ćeš da saznaš kako je to moguće.

1. Ko je autor Svetoga Pisma?

„Koje spasenije tražiše i ispitivaše za nj proroci …. Ispitujući u kakovo ili u koje vrijeme javljaše
Duh Hristov u njima, naprijed svjedočeći za Hristove muke i za slave po tome.” 1. Petrova 1:10,
11. 

Odgovor: Bog koji se u Bibliji spominje (uključujući tu i Stari Zavet) je skoro uvek Isus Hristos.
Isus je stvorio svet (Jovan 1:1-3, 14; Kološanima 1:13-17), napisao je Deset Zapovesti (Nemija
9:6, 13), bio je Bog Izrailjaca (1. Korinćanima 10:1-4), i upravljao je pisanje proroka (1.
Petrova 1:10, 11). Dakle, Isus Hristos je autor Svetoga Pisma.

2. Kako se Isus odnosi prema ljudima na zemlji?

„Jer Bogu tako omilje svijet da je i sina svojega jedinorodnoga dao, da
nijedan koji ga vjeruje ne pogine, nego da ima život vječni.” Jovan 3:16. 

Odgovor: Isus nas sve ljubi sa neopisivom, postojanom ljubavlju koja
prevazilazi naše razumevanje.

3. Zašto mi treba da ljubimo Isusa?

„On najprije pokaza ljubav k nama.” 1. Jovanova 4:19. „Hristos još kad bijasmo grješnici
umrije za nas.” Rimljanima 5:8. 

Odgovor: Mi treba da Ga ljubimo zato što je On nas toliko mnogo ljubio, da je čak i umro za



Isus je umro za sve
nas, iako to niko od nas

nije zaslužio.

Čineći ono što Isus odobrava
donosi osobi veliku radost i

izobilno življenje.

Isusovi biblijski principi hrišćanskog života

nas--dok smo još bili Njegovi neprijatelji.

4. Kakva sličnost postoji između uspešnog braka i hrišćanskog života?

„I što god zaištemo, primićemo od njega, jer zapovijesti njegove držimo i činimo što je njemu ugodno.” 1. Jovanova
3:22. 

Odgovor: U dobrom braku su neke stvari striktno određene, kao što je to vernost prema supružniku. Druge stvari
ne izgledaju tako važne, ali ako one supružnika čine zadovoljnim, onda su one neophodne. Ako te stvari nju ili njega
ne čine zadovoljnim, onda se one trebaju izbegavati. Tako je to i u hrišćanskom životu. Isusove zapovesti su Njegova
naredba. Međutim, u Svetome Pismu je Isus prikazao i principe ponašanja koje je Njemu ugodno. Kao i u dobrom
braku, Hrišćanin treba radosno da vrši ono što čini srećnim Isusa koga on ljubi. On takođe treba da izbegava
ponašanje koje se Isusu ne sviđa.

5. Šta Isus kaže da je posledica našeg ponašanja koje je Njemu ugodno?

„Ako zapovijesti moje uzdržite ostaćete u ljubavi mojoj.... Ovo vam kazah, da radost
moja u vama ostane i radost vaša se ispuni.” Jovan 15:10, 11. 

Odgovor: Đavo tvrdi da je življenje po hrišćanskim principima dosadno, ponižavajuće
i legalističko. Ali Isus kaže da ponašanje u skladu sa tim principima donosi veliku
radost (Jovan 15:10, 11) i izobilniji život (Jovan 10:10). Onaj ko đavolu veruje često
iskusi bol srca i lišava se „istinskog života”.

6. Zašto nam Isus daje specifične principe hrišćanskog života?

Odgovor: Ti principi su nam dati iz sledećih razloga:
A. Oni su uvek za naše lično dobro (5. Mojsijeva 6:24). Kao što dobar
roditelj uči svoju decu dobrim principima, tako i Isus uči Svoju decu dobrim
principima.
B. Oni su nam dati kao zaštita od greha (Psalmi 119:11). Isusovi principi
nas zaštićuju od stupanja u Sotonine opasne zone greha. 
V. Oni ukazuju na način na koji mi treba da sledimo Hristove stope (1.
Petrova 2:21).
G. Oni nam donose istinsku sreću (Jovan 13:17).
D. Oni nam pružaju priliku da izrazimo našu ljubav prema Isusu (Jovan



nas štite od Sotoninih opasnih zona.

Kada ja ljubim stvari ovoga sveta,
ja postajem Božiji neprijatelj.

Hrišćanin mora odlučno da se
odupire stvarima ovoga sveta,
da ne bi bio zaveden od strane

Sotone.

Mi moramo brižljivo da
kontrolišemo naše misli zato

15:10).
Đ. Oni nam pomažu da budemo pravi primer drugima (1. Korinćanima
10:31-33; Matej 5:16).

7. Prema Isusovim rečima, kako treba Hrišćanin da se odnosi prema svetskosti i zlu na ovome svetu?

Odgovor: Njegove naredbe i saveti su jasni i specifični:
A. Ne ljubi sveta niti onoga što je na svetu. Svetske stvari, a koje nisu od Boga, su:
(1) telesne želje, (2) želja očiju, i (3) ponos života (1. Jovanova 2:16). Svi gresi
padaju u jednu ili više od ovih kategorija. Sotona koristi te tri avenije da nas
namami da ljubimo svet. Kad ja počnem da ljubim svet, ja postajem Božiji
neprijatelj (1. Jovanova 2:15, 16; Jakovljeva 4:4). 
B. Ja moram sebe da držim neuprljanim od sveta (Jakovljeva 1:27).

8. Koju hitnu opomenu Bog daje u vezi sa svetom?

Odgovor: Isus upozorava Hrišćane: „Ne vladajte se prema ovome vijeku [svijetu
(engleski prevod)].” Rimljanima 12:2. Jedan drugi prevod to ovako kaže: „Ne dozvoli
da te svet oko tebe stisne u njegov kalup.”* Đavo nije neutralan. Na svakog Hrišćanina
on neprestano vrši pritisak. Ja moram, posredstvom Isusa Hrista (Filipljanima 4:13),
da se odlučno protivim đavolskim strategijama, da bi on od mene otstupio (Jakovljeva
4:7). Ako dozvolim da „pritisak” bilo kog faktora utiče na moje ponašanje, onda ja tog
trenutka neopaženo počinjem da klizim unazad. Osećanja i ponašanje većine ljudi ne
diktiraju hrišćansko ponašanje, već to čine Isusove reči iz Svetoga Pisma.

*Navedeno sa dozvolom od Macmillan Štamparskog Društva iz Novog Zaveta na
Modernom Engleskom Jeziku , Revizirano Izdanje od strane J. B. Phillips, (C) 1958,
1959, 1960, 1972. Novi Zavet na Modernom Engleskom Jeziku od J. B. Phillips.
Navedeno sa dozvolom od Harper-Collins Izdavača.

9. Zašto mi treba da kontrolišemo naše misli?

„Kako on misli u srcu svom, takav je.” Priče 23:7 (Engleski prevod). 

Odgovor: Mi treba da kontrolišemo naše misli zato što one diktiraju ponašanje. Bog
hoće da „robimo svaki razum za pokornost Hristu”. 2. Korinćanima 10:5. Sotona
očajno nastoji da unese „svet” u naše misli. To on čini uticanjem na naših pet čula--
posebno posredstvom gledanja i slušanja. On na sve nas nameće svoje slike i zvuke, i
ako stalno ne odbijamo da gledamo i slušamo njegove ponude, on će da nas navede
na široki put koji vodi u propast. Biblija je jasna u vezi sa tim. Mi postajemo kao ono
što stalno gledamo i slušamo (2. Korinćanima 3:18).



što one prelaze u akcije.

Hrišćani treba da
izbegavaju muziku koja

uništava želju za pobožni
život.

Igranke i plesovi uvek udaljuju od
Isusa i duhovnosti.

10. Koji su neki od principa hrišćanskog života?

„A dalje, braćo moja, što je god istinito, što je god pošteno, što je god pravedno, što je
god prečisto, što je god preljubazno, što je god slavno, i još ako ima koja dobrodjetelj, i
ako ima koja pohvala, to mislite.” Filipljanima 4:8. 

Odgovor: Hrišćani treba da se odvoje od svega što je neistinito, nepošteno, nepravedno,
nečisto, neljubazno, ili što je od loše reputacije. Oni treba da izbegavaju:
A. nepoštenje svake vrste—prevaru, laž, krađu, nepravdu, zavođenje, klevetu i izdaju.
B. nečistoću svake vrste. To uključuje preljubu, rodoskvrnjenje, homoseksualnost,
pornografiju svake vrste, bogohuljenje, pokvarene razgovore, neumesne šale, društvene
igranke, unižavajuće pesme i muziku, kao i najveći deo onoga što se prikazuje na
televiziji i u pozorištima.
V. mesta na koja ne bi mogli da idu u pratnji Isusa, a to su: noćni klubovi, taverne,
kockarnice, trkališta, i tako dalje.

Uzmimo nekoliko minuta da detaljnije razmotrimo opasnosti popularne muzike, igranke,
televizije, filmova i pozorišta. 

Muzika i pesma
Mnoge vrste sekularne muzike (kao što su to rap, narodna muzika, pop, rok, teški metal,
savremena muzika za odrasle, i muzika za igranke ili ples) su uglavnom pod Sotoninim
uticajem. Reči te muzike proslavljaju mane i slabosti osoba i uništavaju želju za duhovne
stvari. Istraživači su ustanovili neke interesantne činjenice u vezi sa silom i uticajem
muzike, kao na primer:
(1) Ona ulazi u mozak preko emocija, i tako zaobilazi razum.
(2) Ona utiče na svaku telesnu funkciju.
(3) Ona može da promeni puls, tempo ili brzinu disanja, i reflekse, bez da je osoba toga svesna.
(4) Sinkopirani ritmovi za igranje i ples utiču na razpoloženje slušaoca i dovode ga u neku vrstu hipnoze. 

Čak i bez lirike, muzika sama po sebi ima moć da unizi osećanja, želje i misli osobe. Sekularni rok muzičari to javno
priznaju. Vođa Roling-Stonsa, Mick Jagger, je rekao: „Možeš da osetiš kako adrenalin ide kroz tvoje telo. To je neko
seksualno osećanje.”1 John Oates iz Hall&Oates je tvrdio da je „Rokenrol 99% seksualni.” 2 Da li bi se ta muzika
sviđala Isusu? Obraćene osobe iz nekih afričkih država, a koje su ranije bile u paganskoj religiji, kažu da je naša
[američka] moderna sekularna muzika iste vrste kao i ona koju su oni koristili u spiritizmu i obožavanju đavola!
Zapitaj se: „Kad bi Isus došao meni u posetu, kakvu muziku bi On sa mnom mogao rado da sluša?” Ako nismo
sigurni da li bi izvesna muzika bila ugodna Isusu, onda ne treba da je slušamo. (Za detaljnu analizu izopačene
sekularne muzike, mi preporučujemo Beleške o Muzici od Carol i Louis Torres, a koje se mogu kupiti od Amazing
Facts.) Kad mi zavolimo Isusa, onda On menja naš muzički ukus. „I metnu u usta moja pjesmu novu, hvalu Bogu
našemu. Vidje mnogi, i počinju se bojati Gospoda, i uzdati se u njega.” Psalmi 40:3. Bog je Svom narodu obezbedio
dovoljno dobre muzike koja inspiriše, osvežava, uzdiže i utvrđuje hrišćansko iskustvo. Oni koji radije vole da slušaju
đavolovu unižavajuću muziku propuštaju jedan od najvećih životnih blagoslova.

Igranke i plesovi
Igranke i plesovi neizbežno udaljuju od Isusa i duhovnosti. Izrailjci su zaboravili
na Boga kad su igrali oko zlatnog teleta (2. Mojsijeva 32:17-25). Jovanu
Krstitelju je glava bila otsečena kad je ćerka zle Irodijade igrala pred carem
Irodom (Matej 14:2-12). Obrati pažnju na sledeće potresne statističke podatke:
Jedan katolički sveštenik iz Njujorka je rekao da 70% devojaka koje su mu
priznale seksualni akt, su za to krivile igranke. Drugi sveštenici su kazali da je
taj broj radije 90%. Imaj na umu da si ti u nekoj aktivnosti siguran samo ako bi
i Isus mogao u njoj s tobom da učestvuje. Ako to nije slučaj, izbegavaj tu
aktivnost.

Televizija, filmovi i pozorište 
Da li stvari koje gledaš na televiziji, filmovima, ili u pozorištu podržavaju tvoju
nižu ili višu prirodu? Da li one povećavaju tvoju ljubav prema Isusu ili prema
svetu? Da li proslavljaju Isusa ili sotonske poroke. Danas čak i oni koji nisu
Hrišćani govore protiv televizije i filmova. Sotona je zarobio oči i uši milijarde
ljudi, a kao rezultat toga je da se ceo svet brzo preobražava u pokvareno mesto
nemoralnosti, kriminala, terora i beznadežnosti. Jedno istraživanje je utvrdilo da bi bez televizije u Sjedinjenim
Američkim Državama godišnje bilo "10.000 manje ubistava, 70.000 manje silovanja i 700.000 manje napada".3 Isus,
koji te ljubi, od tebe traži da ukloniš oči svoje od sotonskih stvari, jer one utiču na misli, i da ih upraviš na Njega. On
kaže: „Pogledajte u mene, i spašćete se.” Isaija 45:22.

1 Newsweek, „Mick Jagger i Budućnost Roka”, 4. Jan., 1971, s. 47.



Pouzdano pravilo za gledanje
televizije je da se pitamo: „Da li bi

se ja osećao prijatno kad bih pozvao
Isusa da sa mnom gleda taj

program?”

Moje ponašanje, kao i moj izbor
gledanja televizijskih programa

treba da se upravlja prema Svetome
Pismu, a ne prema mojim ličnim

osećanjima.

2Cirkus magazin, 31. Jan., 1976, s. 39.
3Newsweek, „Nasilje, Kalem na Kalem”, 11. Dec., 1995, s. 47.

11. Koju jasnu listu nam Isus daje za korišćenje kao vodič prilikom gledanja televizije?

„A poznata su djela tjelesna, koja su preljubočinstvo, kurvarstvo, nečistota,
besramnost, idolopoklonstvo, čaranja, neprijateljstva, svađe, pakosti, srdnje,
prkosi, raspre, sablazni, jeresi, zavisti, ubistva, pijanstva, žderanja, i ostala
ovakova, za koja vam naprijed kazujem, kao što i kazah naprijed, da oni koji
takova čine neće naslijediti carstva Božijega.” Galatima 5:19-21. 

Odgovor: Sveto Pismo je veoma jasno da bi se pogrešno razumelo. Ako bi neka
porodica zabranila ili isključila gledanje svih televizijskih programa koji prikazuju
ili odobravaju bilo koji od gore navedenih greha, ostalo bi samo malo onoga što bi
se moglo gledati. Koji televizijski program bi ti rado gledao s Isusom, kad bi On
došao da te poseti? Svi ostali programi su verovatno nepogodni za Hrišćanina da
gleda.

12. U ovim danima odlučnog i nezavisnog mišljenja, mnogi se osećaju sasvim sposobni da donose
duhovne odluke bez konsultovanja sa drugima, uključujući tu i Isusa. Šta Isus kaže za takve ljude?

Odgovor: Poslušaj Isusom nadahnute jasne tvrdnje: „Ne činite kako mi sada
ovdje činimo, što je kome drago.” 5. Mosjijeva 12:8. „Neki se put čini čovjeku
prav, a kraj mu je put k smrti.” Priče 16:25. „Bezumniku se čini prav put njegov;
ali ko sluša savjet, mudar je.” Priče 12:15. „Ko se uzda u svoje srce, bezuman je.”
Priče 28:26.

13. Koju svečanu opomenu nam Isus daje u vezi sa primerom i uticajem naših života?

„A koji sablazni jednoga od ovijeh malijeh koji vjeruju mene, bolje bi mu bilo da se objesi kamen vodenični o vratu
njegovu, i da potone u dubinu morsku.” Matej 18:6. „Gledajte da ne postavljate bratu spoticanja ili sablazni.”
Rimljanima 14:13. „Jer nijedan od nas ne živi sebi.” Rimljanima 14:7. 

Odgovor: Od vođa, uticajnih ljudi, proslavljenih atleta, i drugih poznatih figura svi mi očekujemo dobar primer i
mudru upotrebu njihovog uticaja--da bi platili takozvani „dug društvu”. Međutim, kad mi danas vidimo njihovo
odvratno i neodgovorno ponašanje, onda se često oslobađamo od te iluzije. U Rimljanima 1:14 Isus jasno kaže da
Hrišćani koji pretstavljaju Njega i Njegovo carstvo zaista nešto duguju drugim ljudima. On još svečano opominje da
u Njegovo carstvo neće ući Hrišćani koji omalovažavaju njihov uticaj i primer, i time zavode ljude.

14. Koji su Isusovi principi ponašanja u vezi sa oblačenjem i nakitom?

Odgovor: 
A. Oblači se skromno. Vidi stih u 1. Timotiju 2:9. Imaj na umu da svet ulazi u naš
život posredstvom telesnih želja, želja očiju i ponosa života (1. Jovanova 2:16).



Bog zahteva od Svog naroda
da ukloni ukrase i nakit.

Sve što umanjuje moju ljubav prema
duhovnim stvarima postaje moj idol.

Osobe koje se nisu sasvim predale
Isusu neće nikada moći da razumeju
hrišćanski način života, pa stoga mi
to od njih ne treba ni da očekujemo.

Neskromno odelo uključuje sva ta tri elementa, pa je zbog toga neprikladno za
Hrišćanina.

B. Ukloni sa sebe ukrase i nakit. „Ponos života” je ovde problem. Isusovi sledbenici
treba da se razlikuju od sveta. Izgledom oni svetle i svedoče drugima (Matej 5:16).
Nakićena osoba privlači pažnju na sebe i postaje sebičnija. U Bibliji je nakit simbol
otpada. Jakov i njegova porodica su zakopali nakite u zemlju, kada su svoje živote
ponovo posvetili Gospodu (1. Mojsijeva 35:1, 2, 4). Pre nego što su Izrailjci trebali da
uđu u obećanu zemlju, Gospod im je naredio da sa sebe skinu svoje ukrase (2. Mojsijeva
33:5, 6). U 3. glavi knjige proroka Isaije Bog jasno kaže da je Njegov narod grešio (stih
9) nošenjem nakita (narukvica, prstenja, minđuša, i tako dalje, kao što je to navedeno u
stihovima 19-23). Kod Osije 2:13, Gospod kaže da je Izrailj počeo da nosi nakit kada se
Njega odrekao. U 1. Timotiju 2:9 i 1. Petrovoj 3:3, Pavle i Petar nas obaveštavaju da
Božiji narod neće sebe da ukrašava zlatom, biserom i skupim ukrasima. Primeti da su
Petar i Pavle skrenuli pažnju na druge ukrase kojima Bog želi da se Njegov narod
ulepšava, a to su „krotak i tih duh” (1. Petrova 3:4) i „dobra dela” (1. Timotiju 2:10).
Isus to sumira posredstvom simboličkog prikaza dve žene: Njegove istinite crkve (Otkrivenje 12:1) kao čiste žene
obučene u sunce--simbol Njegovog videla i pravde, i, sa druge strane, otpale crkve (Otkrivenje 17: 3-4) kao kurve,
pokrivene zlatom, dragim kamenjem i biserima. Od Svoga naroda Bog traži da se odvoji od Vavilona (Otkrivenje
18:2-4) i od svega što je u njemu (uključujući tu i nakit koji privlači pažnju na osobu), i da se obuče u Hristovu
pravdu. Kada se mi zaljubimo u Isusa, onda nam prihvatanje Njegovog načina života postaje radost i zadovoljstvo.

15. Kako se ponašanje i poslušnost odnose prema spasenju?

Odgovor: Poslušnost i hrišćanski život dokazuju i svedoče da me je Isus Hristos
spasio (Jakovljeva 2:20-26). Obraćenje, najverovatnije, nije istinsko ako se način
života osobe ne promeni posle tog obraćenja. Obraćena osoba će rado istraživati
Isusovu volju i slediti kuda On vodi. 

Čuvaj se od idolopoklonstva
Prva Jovanova Poslanica govori o hrišćanskom ponašanju. Posredstvom Jovana
nas Isus upozorava na kraju te Poslanice da se čuvamo od idola (1. Jovanova
5:21). Isus tu ukazuje na sve što umanjuje našu ljubav prema Njemu, kao što su
to: muzika, moda, stvari koje posedujemo, ukrasi, zle vrste zabava, i tako dalje.

Prirodni rezultat istinskog obraćenja će biti da radosno sledimo Isusa i usvojimo Njegov način života.

16. Da li se može očekivati da će svi sa odobravanjem da gledaju na hrišćanski način života?

Odgovor: Ne. Isus je rekao da su Božije stvari ludost telesnom čoveku, jer treba
duhovno da se razgledaju (1. Korinćanima 2:14). U vezi sa ponašanjem, Isus ima
utvrđene principe za one koji očekuju da ih Sveti Duh vodi. Isusov narod će sa
zahvalnošću i radošću da sledi Njegov savet. Drugi to možda neće razumeti, niti
odobriti.

17. Kako će na nebo da gleda osoba koja odbacuje Isusov standard hrišćanskog ponašanja?

Odgovor: Ta osoba bi se mizerno osećala u nebu. Ona bi se bunila što tamo nema
noćnih klubova, alkoholnih pića, pornografskog materijala, prostitutki, pohotljive
muzike, pokvarenih knjiga, bogohuljenja, ili kockanja. Nebo bi bilo „pakao” onima koji



U nebu bi se mizerno osećala
osoba koja odbacuje Isusov

način života.

nisu uspostavili ljubavnu vezu sa Isusom. To je razlog što su za njih hrišćanski
standardi besmisleni (2. Korinćanima 6:14-17).

18. Kako da prihvatim i sledim ta biblijska uputstva, a da ne izgledam kao farisej, kritičar, ili legalista?

Odgovor: Sve što činimo treba da bude nadahnuto izrazom ljubavi i poštovanja prema Isusu (1. Jovanova 3:22).
Kad Isusa uzdignemo pred ljudima, On će da ih privuče k Sebi (Jovan 12:32). Naše najvažnije pitanje bi uvek trebalo
da bude: „Da li će to da ukaže čast Isusu? Kad bi Isus sa mnom bio, da li bi ja to slušao, pevao, činio, gledao, pio,
kupio, čitao, kazao, ili tamo išao?” Isus je s tobom i sa mnom (Matej 28:20), i On vidi sve što mi radimo. U svakom
mom životnom aspektu ili aktivnosti ja moram da osetim Isusovu prisutnost. Kad svesno s Njim provodim svoje
vreme, onda ću da postanem kao što je i On (2. Korinćanima 3:18). Tada će ljudi oko mene to da primete, kao i u
slučaju učenika iz davnina: „Divljahu se, a znadijaše ih da bijahu s Isusom.” Djela Apostolska 4:13. Kad Hrišćani tako
žive, oni neće nikada biti kao fariseji, kritičari, ili legalisti. U danima Staroga Zaveta je Božiji narod skoro uvek bio u
otpalom stanju, jer su nastojali da žive kao njihovi neznabožački susedi, umesto da slede Bogom određen osobit
način života (5. Mojsijeva 31:16; Sudije 2:17; 1. Dnevnika 5:25; Jezekilj 23:30). Tako je to i danas. Niko ne može
služiti dva gospodara (Matej 6:24). Oni koji se drže sveta i njegovog načina života će postepeno da padnu pod uticaj
Sotone, prisvajajući njegova osećanja i želje, i tako će postati izgubljeni. S druge strane, oni koji slede Isusove
principe hrišćanskog života će poprimiti Njegove obličje i biće spremni za nebo. Po tom pitanju ne postoji neutralna
pozicija.

19. Ja hoću da ljubim Hrista tako mnogo, da bi sleđenje Njegovih principa hrišćanskog života bilo za
mene radost i zadovoljstvo.

Odgovor:
 Da

 Ne

Pitanja za Razmišljanje

1. Jasno mi je šta Bog zahteva od mene da činim, ali ja još nisam za to spreman. Šta mi ti savetuješ?
Isaija 8:20

Odmah počni to da činiš! Nikad nemoj da se oslanjaš na svoja osećanja. Bog te vodi posredstvom Njegove reči
izložene u Svetome Pismu (Isaija 8:20). Osećanja često zastranjuju. Jevrejske vođe nisu bile u pravu kada su
osećale da treba Isusa da razapnu. Kad Isus po drugi put dođe, mnogi će se osećati spremni za spasenje, dok će,
zapravo, biti izgubljeni (Matej 7:21-23). Đavo utiče na osećanja. On će i mene da odvede u propast ako se oslonim
na svoja osećanja.

2. Nešto me uznemirava. Ja zaista hoću nešto da uradim; međutim, zbog toga kako to izgleda, neki mogu
da pomisle da je zlo. Šta da radim?
1. Solunjanima 5:21

Biblija jasno kaže: „Uklanjajte se od svakoga zla.” 1. Solunjanima 5:21. Apostol Pavle je rekao da on ne bi više
nikada dotakao mesnu hranu ako bi njegovo jedenje mesa nekoga uvredilo (1. Korinćanima 8:13). On je još dodao
da bi to bio greh ako bi nastavio sa takvom praksom i time vređao izvesne osobe.



3. Čini mi se da crkve nabrajaju mnogo čega što ja moram da radim i mnogo onoga što ne smem da
činim. To me zaluđuje. Nije li samo važno da sledim Isusa?
Otkrivenje 22:14

Da, važno je slediti Isusa. Međutim, to za jednu osobu znači jedno, a za drugo osobu drugo. Jedini siguran način da
se razume kako istinski slediti Isusa je videti u Bibliji šta On o tome kaže. Oni koji sa ljubavlju izvršuju Isusove
naredbe će uskoro ući u Njegovo carstvo (Otkrivenje 22:14). A oni koji se upravljaju po ljudskim pravilima će biti
udaljeni od Isusovog carstva (Matej 15:3-9).

4. Neki od Božijih zahteva mi izgledaju nelogični i nepotrebni. Ne razumem njihovu važnost. Šta ti
predlažeš?
1. Jovanova 5:4

Deca često misle da neki zahtevi njihovih roditelja (kao na primer: „Ne igraj se na ulici!”) nisu logični. Međutim, kad
oni odrastu i postanu zreliji, oni će svojim roditeljima za to biti zahvalni. Bog nas smatra Svojom „decom”, i Njegove
misli i dela su iznad naših, kao što je to nebo iznad zemlje (Isaija 55:8, 9). U izvesnim stvarima koje sasvim ne
razumemo, mi treba da imamo poverenje u našeg milostivog nebeskog Oca, i, ako On to zahteva, treba da
prestanemo da se „igramo na ulici”. On nam nikada neće uskratiti dobre stvari (Psalmi 84:11). Ako zaista ljubim
Isusa, ja ću da delujem u skladu sa Njegovom voljom, čak i ako sasvim ne razumem zašto On to od mene zahteva.
To se postiže posredstvom novoga života. Biblija kaže da, ako sam nanovo rođen, ja neću imati problema sa
pobeđivanjem sveta, jer obraćena osoba s poverenjem radosno sledi Isusa u svemu (1. Jovanova 5:4). Ako odbijem
da izvršavam Njegove naredbe zato što ne razumem razlog za to, ja time pokazujem nedostatak poverenja u mog
Spasitelja.

5. Da li ću ja da imam ikakve koristi od Isusovih principa datih iz ljubavi, kao i od Njegovog zakona i
zapovesti?
Jeremija 29:11

Apsolutno! Ispunjavanje svakog Isusovog principa, pravila, zakona i naredbe povlači sa sobom velike blagoslove. Čak
i najveća lutrija ikada dobijena nije ništa u poređenju sa bogatim Božijim blagoslovima koje On daje Svojoj poslušnoj
deci. Da nabrojimo neke od povlastica sleđenja Isusovih pravila:
1. Isus kao naš lični prijatelj.
2. Isus kao partner u poslu.
3. Čista savest.
4. Duhovni mir.
5. Neustrašivost.
6. Neopisiva sreća.
7. Duži život.
8. Osiguranje doma u nebu.
9. Bolje zdravlje.
10. Bistar razum.
Zar to nisu bogatstva? Pravom Hrišćaninu nebeski Otac udeljuje blagoslove koje čak ni najbogatiji ljudi na svetu nisu
u stanju da kupe.

6. Da li se od mene očekuje da drugim osobama držim predavanja u vezi sa pravilima i načinom života?
2. Korinćanima 13:5

Najbolje je da se pobrinemo za naš lični način života. U 2. Korinćanima 13:5 Biblija kaže: „Sami sebe ispitajte”
(engleski prevod). Našim pravilnim načinom života mi drugima tiho svedočimo i pružamo primer, pa im stoga nije
potrebno držati predavanja. Naravno, roditelji imaju posebnu odgovornost da pomognu svojoj deci da razumeju kako
da slede Isusa.

7. Koje su danas najveće opasnosti za Hrišćane?
Matej 6:24

Među najvećim opasnostima se nalaze podeljene lojalnosti. Mnogi Hrišćani u svome srcu gaje ljubav prema Isusu, i
ljubav prema svetu i njegovim grešnim praksama i zadovoljstvima. Izgleda da mnogi žele da vide koliko blisko mogu
da slede svet, a da se ipak smatraju Hrišćanima. To ne uspeva. Isus jasno upozorava da niko „ne može služiti dva
gospodara”. Matej 6:24.

8. Zar se upravljanje po hrišćanskim pravilima ponašanja ne smatra legalizmom?
Efescima 2:8

Ne, osim ako to neko radi da bi zadobio spasenje. Spasenje je Isusov čudnovati i besplatni dar. Spasenje kroz dela
(ili ponašanje) nije uopšte spasenje. Međutim, ako se upravljamo po Isusovim merilima ponašanja zato što nas je On
spasio, onda se to ne smatra legalizmom.



9. Da li hrišćanska merila imaju nešto zajedničko sa Isusovom naredbom da naše videlo svetli?
Matej 5:14

U svakom slučaju! Isus kaže da je istinski Hrišćanin videlo svetu (Matej 5:14). „Tako da se svijetli vaše vidjelo pred
ljudima, da vide vaša dobra djela, i slave oca vašega koji je na nebesima.” Matej 5:16. Videlo se ne čuje, nego vidi.
Ljudi će da primete videlo Hrišćana u njegovom ponašanju, odelu, ishrani, razgovoru, stavu, saosećanju, čistoti,
ljubaznosti i poštenju (Isusova merila). Tako će oni da se zainteresuju za njegov način života, što će često da ih
uputi ka Isusu.

10. Zar nacionalnosti ne utiču na hrišćanske standarde i zar se oni ne menjaju sa vremenom?
2. Korinćanima 6:17

Običaji se menjaju, ali su biblijski standardi postojani. „Riječ Boga našega ostaje do vijeka.” Isaija 40:8. Crkva treba
da vodi, a ne da sledi. Ona se ne treba programirati kulturom, humanizmom, ili drugim pravcima današnjice. Mi ne
treba crkvu da unižavamo njenim usklađivanjem sa pogrešnim ljudskim standardima, već da je uzdižemo i dovodimo
u sklad sa Isusovim standardima. Kada bi crkva živela, govorila, izgledala i ponašala se kao svet, ko bi onda došao u
nju za pomoć? Isus upućuje glasni poziv Svome narodu i crkvi, sa rečima: „Iziđite između njih i odvojte se ... i ne
dohvatajte se do nečistote, i ja ću vas primiti.” 2. Korinćanima 6:17. Isusova crkva ne treba da imitira svet, već da
ga se odrekne. „Svet” je uništio milijarde ljudi. Prema tome, crkva ne treba da se priključi njegovom haosu. Ona
mora da stoji na višem nivou i da odlučnim, ali milostivim glasom poziva narod da posluša Isusa i da se uskladi sa
Njegovim merilima. Kada sušalac zavoli Isusa i zatraži da On preuzme kontrolu nad njegovim životom, Spasitelj će
na čudnovat način da ga promeni i za sigurno dovede u večno Božije carstvo. Nema drugoga puta koji vodi u nebo.

11. Sigurno da nije svako igranje zlo. Zar nije David igrao pred Gospodom?
2. Samuilova 6:14

To je tačno. David je poskakivao i igrao pred Gospodom iz zahvalnosti za Njegove blagoslove (2. Samuilova 6:14-
16). On je još igrao sam. Davidovo igranje je bilo slično radosnom poskakivanju čoveka koji je bio hrom, a koga je
Isus izlečio (Djela Apostolska 3:8-10). Isus preporučuje takvo igranje, ili poskakivanje, onima koji su progonjeni
(Luka 6:22, 23). Međutim, Biblija osuđuje igranje sa osobama suprotnog pola (jer vodi ka nemoralnosti i razbijenim
domovima), raskalašno igranje (striptizeta), i tome slično.

12. Šta Biblija kaže o ljudima koji osuđuju jedni druge?
Matej 7:1

„Ne sudite da vam se ne sudi. Jer kakovijem sudom sudite, onakovijem će vam se suditi.” Matej 7:1, 2. „Zato se ne
možeš izgovoriti, o čovječe koji god sudiš! Jer kojijem sudom sudiš drugome, sebe osuđuješ; jer to činiš sudeći.”
Rimljanima 2:1. Zar to nije dovoljno jasno? Ja nemam nikakav izgovor ili opravdanje kad osuđujem druge. Isus je
moj Sudija (Jovan 5:22). Kad drugima sudim, ja preotimam Hristovu poziciju sudije i postajem minijaturni Antihrist
(1. Jovanova 2:18). To je zaista ozbiljna pomisao!

Test

1. Ako ja ljubim Isusa, onda je zadovoljstvo upravljati se prema Njegovim principima ponašanja. (1)

 Da.

 Ne.
 

2. Iz ljubavi se upravljati prema Isusovom standardu ponašanja, zato što me je On spasio, je legalizam. (1)

 Da.

 Ne.
 

3. Stvarni autor Biblije je Isus. (1)

 Da.

 Ne.
 

4. „Ne ljubite sveta” znači da mi ne treba da volimo (1)

 našu zemlju.

 svet kao našu planetu.



 grešne, pokvarene, i bezbožne puteve i stvari ovoga sveta.
 

5. Zašto nam Isus daje specifične zapovesti, zakone i pravila? (5)

 Uvek za naše dobro.

 Da bi znali kako da pružimo drugima dobar primer.

 Da bi nam On oduzeo slobodu.

 Da bi mogli da hodimo Isusovim stopama.

 Da nas zaštiti od greha.

 Da nas drži pod Svojom kontrolom.

 Da nas učini zaista srećnim.
 

6. Dva dobra pravila za odlučivanje šta je hrišćansko ponašanje su: (2)

 Istraži šta Biblija kaže.

 Posmatraj šta članovi crkve rade.

 Posavetuj se sa spiritistom.

 Upravljaj se prema svojim osećanjima.

 Pitaj se šta bi Isus uradio.
 

7. Sotona ima pristup k nama samo posredstvom naših pet čula. (1)

 Da.

 Ne.
 

8. Za koje dole navedene oblasti hrišćanskog ponašanja Isus daje neke specifične savete i uputstva? (5)

 Kako da se oblačimo.

 Zdravo življenje.

 Ukrašavanje tela.

 Olimpijsko skijanje.

 Jelo i piće.

 Upravljanje letom aviona.

 Kupovanje kuće.

 Primer i uticaj.
 

9. Kako se ponašanje i poslušnost odnose prema spasenju? (1)

 Mi se spašavamo ponašanjem i poslušnošću.

 Spašena osoba je spremna za nebo čak i ako ignoriše ponašanje i poslušnost.

 Ponašanje i poslušnost pokazuju da li je neko obraćen, to jest, nanovo rođen.
 

10. Ako ja odbijem da, prema Isusovom zahtevu, napustim neke stvari, kao na primer—nakit, rok muziku, gledanje
zlih televizijskih programa—Bog ih smatra mojim idolima. (1)

 Da.

 Ne.
 

11. Hrišćanski život se može uprediti sa dobrim brakom, ako nastojimo da udovoljimo onome koga ljubimo. (1)

 Da.

 Ne.
 

12. Posredstvom koje tri dole spomenute avenije Sotona navodi ljude na greh? (3)

 Sakrivanjem njihovih Biblija.



 Ponosom života.

 Pisanjem poruka na nebeskom svodu.

 Telesnim željama.

 Željama očiju.
 

13. Veoma je važno kontrolisati naše misli jer one prelaze u akcije. (1)

 Da.

 Ne.
 

14. Ako verno slediš Isusa, On ti obećava sledeće povlastice: (7)

 Znaćeš kako da proričeš.

 Duže ćeš živeti.

 Uživaćeš neopisivu sreću.

 Imaćeš bolje zdravlje.

 Kosa ti neće osedeti.

 Postaćeš milioner.

 Biće ti osiguran dom u nebu.

 Nećeš se bojati.

 Isus će ti biti lični prijatelj.

 Imaćeš mirnu savest.
 

15. Šta da radim ako moje ponašanje vređa mog hrišćanskog brata? (1)

 Ne brini. Niko ne može svima ugoditi.

 Pobij se s njim.

 Utiči da se taj brat isključi iz crkve.

 Kaži to svima, da bi članovi crkve mogli da se opredele za tvoju ili njegovu stranu.

 Prestani da ga vređaš svojim ponašanjem.
 

16. Kako Isus naziva osobu koja je uporna u svome ponašanju, dok odbacuje biblijski savet? (1)

 Nezavisan mislilac.

 Mudra osoba.

 Bezumnik.
 

17. Osoba koja odbaci Isusov standard hrišćanskog života bi (1)

 iznenada počela da voli duhovne stvari kad bi stigla u nebo.

 se pokajala za svoje tvrdo srce posle nekoliko dana boravka u svetome gradu.

 bila nesrećna u nebu.
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